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TAEH: A" AYKEIOY

OEMA A

Al. Av *1. X2 givon pileg g e&lomong ax? +Bx+y=0, a#0 yq anodeifete

Ot X, X, = iy (Movadeg 10)
o
A2. Mg 11 1000T00 1] 0OAVT TIUT EVOG TPOYLATIKOD aplBpod o; (Movaoegg S)

A3. No yopoktnpicete 11 TPOTAGEIS TOV 0KOAOVBOHV pe TNV €vOElln «ZmaTo» 1
«AG00G», YpAPovVTOg GTO PUAAO OMOVINGCEDV GO OlmAa GTOV aplBpd g
TPAHTACNG TNV KOTAAANAN amd TG Tapomdve evOeiEelc mov vouilete.

a) o kéBe x € R 1oyvet \/x_2 =X.
B) H s&icwon 0x=P sivar adbvatn yio ke B ER |

v) Av 1 dtakpivovoo VO TPLOVOLIOL Eivol apyvnTiKn TOTE TO TPLOVLHO Elval

OeTikd Yo KGbe X EFR |

8) Av @B opodonuor tote @+ Bl < lal+ IBI.

e)AVY <0 @ <f to1e @V > BY . (Movadeg 10)
OEMA B
. i r— 3|x| +2
Aivetar n cvvaptnon f(x) = ||—1
X —
B1. Na Bpeite to medio opiopod g cuvaptnong. (Movaoegg S)

B2. Na arodeiEete 0t1 1 f(X) maipvel v popon

f(x)=IxI-2. (Movaoeg 6)

f(x)+f(—x)+ 1}@
B3. Na Avbein avicwon 2 3 6 . (Movéoeg 9)



B4. No Bpeite k40e ¥ €R Gote vawoyoe () =x -2 (Movéadeg 5)

OEMA T
Atveton 1 e&iomon wg mpog X: X2 px+p-1 (1),LER
I'l. No amodeilete 6T éxel pileg TPAYUOATIKES Yo KAOE L. (Movéogg 5)

I'2. Av##2 vo anodei&ete 0t 01 pileg g (1) elvar:

Xp=H—1 g X2=1, (Movaoegg 5)

I'3. Na Bpeite 116 TIéG TOL 1 6 Kabepio amd TIG TEPIMTMOGELS YOPIOTA:

o) N omdéotaon Tov X1, X2 va givor pikpotepn tovu 1. (Movaoeg 7)
X1 +Xs
B) va woyder X1X2 : (Movadsg 8)
OEMA A
Atveton 1 gvbeia (g): ¥V = W -ox +p? -, HER |

Al. No Bpeite i Tipnég tov p wote 1 (€) va oymuoatilel apPreio yovia pe tov

a&ova Xx' (Movaoegg S)
A2. Na Bpeite k@O TN TOL 1L OOTE:
o) 1 (€) va eivor TapdAAnin otov GEova XX (Movaoegg S)

B) M (g) va tépvet Tov aova XX’ oe akppdg £va onpeio, To omoio va deilete
p—p
X = 2
ot éyet TeTumpévn we-4 (Movadec 7)

Y) N TETUMUEVN X  TOoL onueiov Tov gpotnuotog A2 (B) va givor apynTiky.

(Movaoeg 8)
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